



四季

雪中放牧

春节期间,东乌珠穆沁旗呼热图淖尔苏木哈日根图嘎查的两位牧民在风雪中放牧。

文/图 和平



剧照

摘花椒

2月7日,内蒙古艺术剧院音乐厅内,内蒙古民族艺术剧团二人台艺术团的演员在表演传统戏《摘花椒》。

文/图 冯雪英



随手拍

雪人迎宾

日前,呼伦贝尔草原国家公园呼和诺尔景区的工作人员堆起雪人,欢迎前来旅游的人们。

文/图 李新军

趣图

捍卫

喜鹊自古以来就是中国人的吉祥鸟,历代文人骚客的诗词和字画都赋予了它美好吉祥的寓意。大鸮则是一种大型猛禽,在科尔沁草原主要以捕捉鼠、兔等啮齿动物为食,其形象威严,是勇猛和刚毅的象征。

喜鹊和大鸮谁更厉害是没有悬念的,可面对喜鹊的挑衅,大鸮却表现出令人难以置信的冷静,无论喜鹊怎样挑逗生非,大鸮总能忍受着,表现出一副无动于衷的样子。这是为什么呢?经常拍摄鸟类图片的朋友介绍说,这是因为大鸮进入了喜鹊领地之故。看来,喜鹊的领地意识是很强的,为了捍卫自己的领土,面对强敌也毫不畏惧(拍摄于乌兰浩特市郊外)。

文/图 王忠义



图酷

外星人

夕阳柔和的光线,洒在冰面(呼伦贝尔市阿荣旗查巴奇乡的阿伦河段)上,令一块普通的冰,幻化成外星人。

文/图 李东旭



图讯

桃花开了

外面寒风刺骨,大棚内桃花盛开,春意盎然(2月13日,拍摄于赤峰市阿鲁科尔沁旗先锋乡东沟村的大棚内)。

文/图 张青林



美图秀

火树银花

元宵夜,兴安盟科右前旗水景公园举行了盛大的焰火晚会,夜空中绽放的礼花与一轮圆月交映生辉,天上人间姹紫嫣红、火树银花,温暖了寒冬的城市,喜悦了游人的脸庞。

文/图 王忠义

